

To: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @rivm.nl]
 Cc: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @rivm.nl]; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @rivm.nl]; [redacted] 5.1.2e
 From: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e
 Sent: Tue 2/2/2021 2:29:07 PM
 Subject: Overdracht uitzonderingssituaties vanuit programmabureau
 Received: Tue 2/2/2021 2:29:09 PM
[PBCOVV-24_0202021_GGDVangnet.pptx](#)
[PBCOVV-47_02022021_Uitzonderingsscenarios_eerste_prik.pptx](#)
[PBCOVV-3_02022021_Uitzonderingsscenarios_tweede_prik.pptx](#)

Hoi [redacted] 5.1.2e

Goed om net even gesproken te hebben! Zoals besproken draag ik de coördinatie van dit onderdeel vanuit het programmabureau naar jou en [redacted] 5.1.2e over. Het voorbereidende werk heb ik zoveel mogelijk al uitgevoerd, dus de opzet van de 'stuurhut' en het format voor het stroomschema is gereed. Ik zal ook zo een email verzenden alsmede tijdens de dagafsluiting het ook aangeven dat jij dit gaat coördineren onder/met [redacted] 5.1.2e

Om het overzichtelijk te houden geef ik even met **Actie**: weer waar openstaande acties aan jouw kant liggen om je te helpen met de eerste week ^{*}. Betrek/bel/mail me waar ik kan helpen.

Naast het even kort voorstellen per email aan de projectleiders einde deze week, lijkt het me ook handig dat je even de bijzondere doelgroepen bespreekt. Ik merkte dat er vanuit de projectleiders ook behoefte is om hier inzicht in te hebben om te kijken of alles in hun projecten gedekt is.

- **Actie**: Zou jij ook op de R schijf een plek kunnen vinden om dit op te slaan en bij te houden? Mijn advies om dit ook te communiceren naar de projectleiders om veel e-mails met laatste status te voorkomen.

Er twee trajecten:

1. Uitzonderingssituaties 1^e prik

a. Inventarisatie van welke uitzonderingssituaties er nog open staan of al gemitigeerd zijn – plus vervolgacties

i. Grootste deel is geïnventariseerd.

1. **Actie**: Voornamelijk de 'Concept' delen zou ik later deze week even bij de projectleiders op terugkomen om te verifiëren of er nog additioneel zaken uitgezocht / toegevoegd / aangepast moeten worden.

1. Uitzonderingssituaties 2^e prik

a. Inventarisatie van welke uitzonderingssituaties er nog spelen en open staan

i. Grootste deel is geïnventariseerd, staan nog een paar stukken open.

1. **Actie**: Goed om ook met projectleiders te schakelen mocht er nog een hulpvraag liggen en om te verifiëren dat inderdaad alle vervolgacties uitgevoerd zijn.

a. Waarbij additioneel ook gestart is met:

i. Vangnetscenario (stroomschema) GGD (is besproken met [redacted] 5.1.2e). Dit ligt nu bij de individuele projecten om verder op te pakken. Ik voeg het wel even toe aan deze email aangezien mogelijk vanuit HAP Moderna ook de vraag is om hier een versie van te maken.

Daarnaast zijn er een paar punten om rekening mee te houden:

- **Actie**: HAP – Moderna, verder uitzoeken of hier nog apart ook een stroomschema gemaakt voor dient te worden gemaakt op basis van het GGD scenario. [redacted] 5.1.2e zijn de aanspreekpunten. Nodig mij ook even uit bij dit overleg voor nu.

- **Actie**: Uitzonderingssituaties voor 18+ en tot 60 jaar zonder risico (1^e en 2^e prik) – zodra dit gaat spelen, via [redacted] 5.1.2e Advies van mijn kant is om dit wel vroegtijdig te inventariseren en alvast met de input van de overige scenario's vroegtijdig te bekijken of daar voor [redacted] 5.1.2e iets aankomt.

- **Actie:** Uitzonderingssituaties 2^e prik rondsturen naar BES & CAS geanonimiseerd – overleg even met 5.1.2e 5.1.2e. BES-CAS doen zelf de uitvoering, maar de vraag is wel gekomen of we onze leerpunten kunnen doorsturen. Besproken is met 5.1.2e om de PPT te anonimiseren en alleen de uitzonderingssituaties toe te voegen. Goed is denk ik om ook naar de VWS-XLS te kijken met bijzondere doelgroepen of dit ook gedeeld kan worden ter input. Betrek mij eventueel nog even bij dit overleg zodat ik toelichting kan geven.

Bij hulp nodig:

- Mochten er bepaalde issues uit komen die uitgezocht moeten worden en project overstijgend zijn en daarnaast te groot zijn om te behappen voor je, schroom niet om even via 5.1.2e mij een verzoek bij het programmabureau in te dienen voor ondersteuning.

Bel mij even gerust de komende week als ik kan meehelpen/meedenken, of nodig me nog even uit bij lopende overleggen.

Groet,

5.1.2e